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Madame, Monsieur, 

Je suis ENGAGÉE en politique depuis plus de 40 ans. Élue municipale, départementale, puis députée, j’ai exercé 
des mandats qui m’ont beaucoup appris et auxquels j’ai consacré toute mon énergie, à votre service.

Vous m’avez fait CONFIANCE à plusieurs reprises : cela m’honore et m’oblige. Je vous ai rencontrés, représentés 
et défendus, et je souhaite continuer si vous m’accordez de nouveau votre con�ance.

Je ne me résoudrai jamais à laisser le pouvoir aux extrêmes… Jamais ! C’est pourquoi, en RESPONSABILITÉ, je me 
présente une nouvelle fois à ces élections législatives anticipées.

Ce scrutin nous place tous face à nos responsabilités et pose une question simple : que voulons-nous pour l’avenir 
de la France ? Face aux projets des extrêmes qui ne proposent que le chaos et la haine de l’autre, ma candidature 
est celle de la défense de la République et de la con�ance en notre capacité à réussir ensemble pour la France.

Ce projet pour le pays repose sur des principes clairs, que vous retrouverez au verso de cette profession de foi. 

Sachant pouvoir compter sur votre con�ance.

           Agnès Firmin Le Bodo

Élections législatives - 30 juin et 7 juillet 2024
7ÈME CIRCONSCRIPTION - SEINE-MARITIME

Remplaçante
AGNÈS CAREL

VOTE UTILE
DÈS LE

1ER TOUR
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Née à Drancy, Agnès Carel est âgée de 56 ans. Mariée et mère de 3 enfants, 
elle a aussi 3 petits enfants. Enseignante en éducation musicale, elle a 
grandi au Havre et fait ses études supérieures à la faculté de Rouen. 
Son attachement à la réussite et l’épanouissement des jeunes reste une 
priorité dans son métier comme dans sa vie associative et politique.

Très engagée dans sa commune, elle prend la présidence de l’école de 
musique de Cauville-sur-Mer en 2003 et la fait rayonner sur le territoire 
avec son équipe de bénévoles. Elle entre au conseil municipal en 2008 
avant de devenir première adjointe au maire.

En septembre 2022, elle remplace à l’Assemblée nationale Agnès Firmin 
Le Bodo suite à son entrée au gouvernement, et ce jusqu’en février 2024.

LES RAISONS de me faire CONFIANCE
REFUSONS L’IMMOBILISME !

➊ Protéger le pouvoir d’achat en continuant à baisser les 
impôts.

➋ Remettre de l’ordre dans la rue en luttant contre les 
incivilités, l’insécurité et en refusant toute forme de 
discrimination.

➌ Miser sur la jeunesse en faisant de l’éducation la priorité.

➍ Sauvegarder l’environnement en s’engageant pour une 
transition écologique juste et non dogmatique.

➎ Redonner du sens à la valeur travail en valorisant les 
e¦orts de chacun.

➏ Répondre aux besoins de santé en actionnant tous les 
leviers à notre disposition (développement des maisons 
de santé, accompagnement des étudiants, revalorisation 
des métiers…).

➊ Garantir un lien de proximité, en continuant mes 
visites régulières sur chacune des 13 communes de ma 
circonscription.

➋ Réaªrmer mes convictions, sur la �n de vie, les droits 
des personnes en situation de handicap, la défense de la 
laïcité et la lutte contre l’antisémitisme.

➌ Demeurer à votre écoute, comme depuis 2017, grâce 
aux nombreuses consultations, rencontres et dialogues 
entretenus avec les partenaires locaux.

➍ Défendre notre démocratie, alors que la violence, le 
mensonge et la haine de l’autre n’ont jamais été aussi 
présents dans le débat public.

➎ Travailler sans relâche, comme vous m’avez vue le faire 
depuis sept ans, car votre con�ance m’oblige et impose 
assiduité, dévouement et détermination.

VOTEZ PAR PROCURATION !
On vous explique la démarche :
06 85 82 21 29
contact@firmin-lebodo.fr

Mes priorités Mes engagements




